PRIVACY POLICY (プライバシーポリシー)

CRESCEDOR.FC (以下、当クラブ) では、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守し、お客様の大切な個人情報の保護に万全を尽くします。

【個人情報の収集について】

当クラブでは、次のような場合に必要な範囲で個人情報を収集することがあります。

- ・当クラブへのお問い合わせ時
- ・当クラブへのサービスお申し込み時

【個人情報の利用目的について】

当クラブは、お客様から収集した個人情報を次の目的で利用いたします。

- お客様への連絡のため
- ・お客様からのお問い合せに対する回答のため
- ・お客様へのサービス提供のため

【個人情報の第三者への提供について】

当クラブでは、お客様より取得した個人情報を第三者に開示または提供することはありません。 ただし、次の場合は除きます。

- ・ご本人の同意・承認を得た場合
- ・統計的な資料として、お客様個人を識別できない状態に加工した場合
- ・あらかじめ当クラブとの間で機密保持契約を締結している企業 (例えば、サービスを提供するための業務委託先)等に必要な限度において開示する場合
- ・その他法令等により提供が必要とされる場合
- ・警察からの要請など、官公署からの要請の場合

【個人情報の開示、訂正等について】

当クラブは、お客様ご本人からの自己情報の開示、訂正、削除等のお求めがあった場合は、 確実に応じます。

【個人情報保護に関するお問い合わせ先】

CRESCEDOR.FC (クレセドール.FC)

運営責任者:作田 龍太郎

TEL: 090-3844-4045

E-mail: info@crescedor.com